

Лоллобриджида Джина

24.01.03

**В**о вторник из Рима в Москву прибыла звезда европейского кино 50-х годов Джина Лоллобриджида. Джина появилась в столице в шубе цвета флокса, розовых очках и бирюзовых украшениях – фирменный знак актрисы, предпочитающей только яркие весенние краски.

Она сразу призналась журналистам, что «намерена увидеться в Москве со своими старыми друзьями – скульптором Церетели, художником Глазуновым и режиссером Михалковым».

Встреча с Церетели закончилась подписанием договора о том, что знаменитая итальянская актриса покажет свои скульптурные работы и фотографии на выставке в Москве летом этого года. Когда-то актриса училась в академии изящных искусств. Но основной целью визита актрисы является участие в церемонии вручения премии «Золотой орел» – Джина будет вручать призы.

Марина САФОНОВА.  
Фото Анатолия ЖДАНОВА.

## Джина Лоллобриджида встретилась в Москве с Церетели

Церетели с удовольствием разделал знаменитую актрису.

*Кажется правда. - 2003-24 янв. - 441.*

